Odbiornik Kabel Paremtry petli zwarcia ocena Au Prady zwarciowe
p. TP ocena
Opis P, ki P, ] cosp I, CPR o / s Spe ¥ lgg | Ky I, R Ree X 2 2 t, | k 1, | Kk, 1, DUy, 5 Au ocend 1,551,451, | Ligmin | liomax | Suktecznosé
typ kabla izolacja lo<lp<l, _
CPR l2=kz 1y
kW - kW v £l A m mm* mm® _|m/Qmm?[ A 2l A Q Q Q Q Q Typ Charakt. | s - A 2l A % % % A KA
ZK-TL 22,2 0,6 13,32 400 0,93 21 Eca N2XH 4x10 XLPE 4 10 6 55 51 0,85 44 0,0073 0,0121 : 0,0003 ;| 0,0465 0,0309 topik g9G 5 4,56 32 1,6 52 0,06 0,06 4,0 Pozytywna : Pozytywna 4702 7,49 Pozytywna
TL-RGPWP 22,2 0,6 13,32 400 0,93 21 Eca N2XH 5x10 XLPE 4 10 6 55 51 0,85 44 0,0073 0,0121 : 0,0003 : 0,0465 0,0309 topik gG 5 4,56 32 1,6 52 0,06 0,06 4,0 Pozytywna : Pozytywna 4702: 7,49 Pozytywna
RGPWP-RG 22,2 0,6 13,32 400 0,93 21 Eca N2XH-J 5x10 XLPE 10 10 6 55 51 0,85 44 0,0182 0,0303 : 0,0008: 10,0817 0,0410 topik gG 5 4,56 32 1,6 52 0,15 0,15 4,0 Pozytywna : Pozytywna 2675; 5,63 Pozytywna
RG-ir ji 11 0,4 4.4 400 0,93 7 B2ca NHXMH-J 5x4 XLPE 8 4 4 55 32 0,85 28 0,0364 0,0364 : 0,0006: 0,113 0,0583 wytgcznik nadpradowy B 5 4,56 16 1,45 24 0,10 0,10 3,0 Pozytywna : Pozytywna 1963 3,96 Pozytywna
Objasnienie oznaczen:
P, - moc zainstalowana
P, - moc szczytowa obliczeniowa
U - napigecie sieci
cos ¢ - wspoiczynnik mocy
1, - prad obliczeniowy odbiornika
1, - prad i y lub prad
k , - wspdfczynnik krotnosci pradu powoduj o ié ie urzg t=1h (1,6-2,1 - wktadki , 1,45 - wytgczniki we B,C, 1,2 - wylgcznik elektroniczny)
1, - prad iatania ur . o

I - dtugos¢ linii kablowej

s - przekroj kabla

144 - Obcigzalnosc pradowa dfugotrwata przewodu

k, - wspdfczynnik redukcyjny obciaz 8¢ ik z utozZenia kabli

1, - obcigzalno$c pradowa dfugotrwata przewodu z uwzglednieniem wsotczynnika utozenia

Du, - obliczeniowy spadek napigcia
Du 4, - dopuszczalny spadek napiecia
Warunki obliczeniowe dla okreslenia I 4;:
Obli iowa P ia:
- przewody w pomieszczeniach : 10 : 7,=25[°C]
- kable w ziemi : 7,=20 [°C]
Tamperatura dopuszczalna dfugotrwata zylty : PVC - 70° C, XLPE - 90° C
Rezystywno$¢ cieplna gruntu: 1 [K*m/W]
Wspotczynnik obcigzenia kabli w ziemi : 0,7
Gtebokos¢ utozenia w ziemi: 0,7m
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